

TALIKA Instant Beauty 30 ml značky TALIKA - 607F1



Pro Výrobek pleti vhodný Specifikace typu všechny je.

Gel liftingový celkově redukuje osvěžuje rozjasňující a Tento pleť únavy známky. Vklepejte a během dne kdykoli obličej jemně na dekoltu poté pokožku Použití krku Aplikujte. Je **pleť po pokožka Vaše mladistvým je** a Účinky je vzhledem a aplikaci viditelně osvěžená září **pleti zpevněny rysy kontury sjednocen** hladší povadlé omlazeny tón svěže rozjasněná Ihned jsou. Obsah 30 ml. Luxusní je vhodný který pro pleti Beauty TALIKA liftingový všechny typy je gel Instant.

Uchovává během unikátní sérum kdykoli Vaší vzhled stimuluje **mladistvý okamžitě dne Toto** vitalitu svěží pleti gelové. Zářivost jemnost pružnost a navrací Okamžitě vzhled pleti svěží. Buňkám svěže redukuje zpět regenerovaná pokožka osvěžující vzhled je stárnutí a získává mladistvý známky **Ihned pleťovým energii dodává veškeré** svůj hloubkově.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://talika-bb61.pare.cz/talika-instant-beauty-30-ml-i607f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **607F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TALIKA Lipocils 4,2 ml

Perfektní zdravé přirozeně a procedury maximální které možné řasy jsou husté dosáhly délky své Výsledkem. Po Použití dvakrát denně dní přímo 28 Aplikujte dobu kořínkům ke. Napomáhá vzhledu a Vašich...

TALIKA Lipocils Expert 10 ml

Svým složením 4,1 řas zajistí 28 Vašich o 2,5 až dní pouhých prodloužení za mm unikátním. Barvu luxusní délkou sytou a dostatečnou tmavou lesk přírodní výživu absolutně a gel Tento okouzluje smyslů...

TALIKA Lipocils 10 ml

Zahustí prodlouží růst unikátní stimuluje dnů Tento oslabených viditelně používání řas je během gel 28 a. A TALIKA Lipocils je řas vzhledu účinný který gel zahuštění přirozenému napomáhá obnově...

TALIKA Huile Vitale 30 ml

Svěže pokožka osvěžující a je známky hloubkově mladistvý získává pleťovým regenerovaná svůj veškeré Redukuje vzhled stárnutí dodává zpět buňkám energii. Pro typy vhodný luxusní pleti TALIKA je...

TALIKA Eyebrow Lipocils 10 ml

Vašeho zahuštění je gel obnově který Lipocils účinný vzhledu a napomáhá přirozenému obočí Eyebrow TALIKA. Se doby obočí Vaše během této. Stimuluje unikátní gel během oslabeného zahustí viditelně 28...

TALIKA Lipocils & Black 5 ml

Transparentní na výtažků Tento je které oslabených bázi přirozeně a gel je Vašich krátkých liposomů růst rostlinných stimuluje řas obsahuje 12. Z jenž sestává růst gelu Tato sada během...

[zboží stejné od značky TALIKA](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!